

## **Zöldség-gyümölcs ételmentő csomagokat vizsgált a Szupermenta program** Megjelenés: 2024. 12. 06.

[Felvételek zöldségekről és gyümölcsökről kartondobozban és az asztalon. Szupermenta intrója, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: „a Nébih termékteszt oldala”, „ÉTELMENTŐ ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS CSOMAG”.]

[Felvételek zöldségekről és gyümölcsökről dobozban, asztalon és papírzacskóban. Ezután Magyarország vaktérképe a csomagok beszerzésének helyeinek megjelölésével.]

**Narrátor:** A Szupermenta legfrissebb terméktesztjén felmérő jelleggel ételmentő zöldség-gyümölcs csomagokat vizsgáltunk. A 25 csomagot budapesti, debreceni, miskolci és tatabányai üzletekből szereztük be.

[Ecsedi István beszél a felvételen.]

**Ecsedi István:** A Nébih laboratóriumában a mosott és a mosatlan mintákon is elvégeztük a mikrobiológiai vizsgálatokat. Öt csomagban a penészgombák száma meghaladta az előírásban szereplő ajánlott felső határértéket. Ez nem feltétlenül jelenti azt, hogy penészes növény tartalmazott, akár egy másik termék által is szennyeződhetett penészgombával.

[Felvételek és fotók banán héjáról vett mintavételről, Petri csészében lévő penésztelepekről. Fotók zöldségekről és gyümölcsökről.]

**Ecsedi István:** Határozottan felhívjuk a forgalmazók figyelmét az üzletekben lévő zöldség-gyümölcs ládák rendszeres ellenőrzésének fontosságára.

Élelmiszerbiztonsági szempontból összesen öt csomag mérési eredményei mozogtak a megfelelőség határán. Három csomag pedig legalább részben nem felelt meg a minőségi minimumkövetelményeknek. A felmérés eredményeiről az érintett kereskedelmi egységeket tájékoztattuk.

[Felvételek a kedveltségi vizsgálaton szereplő zöldségekről, gyümölcsökről és az azokat pontozókról.]

**Narrátor:** A kedveltségi vizsgálatosorozaton szakértők és laikusok pontozták a termékeket egy kérdőív alapján.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

Zárókép: fehér háttéren a Szupermenta logója és felirat: „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal